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Legnehezebb a határon túliaknak - Havonta 20-30 ezer forint zsebpénzt gyűjtenek 

Tanulás mellett dolgozó diákok 

Egy kis munkától nem esik le a gyűrű az ujjról, és még fizetnek is érte. Surinya Zsolt és Köles Gábor árut tölt fel Fotó: Miskolczi Róbert 

Egyre több felsőoktatási hall-
gató vállal munkát - időnként, 
vagy rendszeresen. Leginkább a 
határon túlról Magyarországra 
érkezettek kénytelenek a tanu-
lás mellett saját maguk fönn-
tartásáról gondoskodni. De az 
ország más részeiből jöttek, és a 
„bennszülött" szegediek közül 
is sokan dolgoznak, hogy terhet 
vegyenek le szüleik válláról. 

- A főiskolások, egyetemisták 
legnagyobb része munkát is vál-
lal a tanulmányai mellett - is-
merteti tapasztalatait Nagy Zol-
tán Péter, az SZTE Juhász Gyula 
Tanárképző Főiskolai Kara hall-
gatói önkormányzatának elnöke. 
Hogy pontosan hányan lehetnek 
a dolgozó diákok, erről sem a 
hallgatói önkormányzatoknál, 
sem a tanulmányi osztályokon 
nincs nyilvántartás. 

Holicska Krisztina két barátnő-
jével együtt, Marosvásárhelyről 
érkezett Magyarországra tanul-
ni. Barátnői pénztárosként dol-
goznak a Tescóban, ő a Fürge Di-
ák Iskolaszövetkezetben talált 
munkára - azaz maga is segít di-
ákoknak munkát lelni. A hatá-
ron túlról érkezettek - erősíti 

meg Lendvai Tünde, az iskola-
szövetkezet képviseletvezetője -
sokkal nehezebb helyzetben van-
nak, mint a magyarországiak, 
nem kaphatnak diákhitelt, nehe-

zen kollégiumi helyet, sokszor 
csak költségtérítéses szakokon 
nyílik lehetőségük tanulni -
ezért szinte mindegyikük vállal 
munkát. De a szegedieknek sem 
könnyű. 

- Havi húsz-harmincezer fo-
rintot keresek. Nem sok, de arra 
jó, hogy ne kelljen azt mondani 
anyának: jó lenne egy télikabát, 
vegyétek meg - mondja Szécsi 
Szilvia. Pénztáros a Tescóban, 
miközben közgazdasági progra-
mozó matematikus szakra jár. 
Szüleinél lakik, jobb helyzetben 
van, mint akik az ország más te-
rületeiről jöttek - de így is szük-
ségét érzi a pénzkeresésnek. For-
rai Anikó földrajz szakos két évig 
dolgozott a Szegedi Nemzeti 
Színházban mint nézőtéri ültető. 
- A kereseten kívül is nagyon so-

kat jelentett nekem ez a munka. 
Rengeteg embert megismertem, 
sokféle szituációt kellett kifogás-
talan udvariassággal kezelni, jó 
„iskolát" jelentett számomra. És 
az előadásokat is meg lehetett 
hallgatni a folyosón. 

Csoki Béla geográfus szakos 
alkalmanként az Ady téri űj 
könyvtár építkezésén is dolgo-
zott. - Napi háromezer forintot 
kerestem - meséli a fiú. - Vi-
szonylag megfelelőnek számí-
tott az összeg, a főnökök rende-
sek voltak, tarthattunk ebéd-
szünetet, de ha jött például a 
bútorszállítmány, akkor menni 
kellett - emlékszik vissza. Tevé-
kenykedett egy olajipari cégnél 
is, lemezt kellett hajlítgatni na-
pi nyolc órában, ez főként szel-
lemileg volt fárasztó. Kiss Kata-

lin hirdetési újság közvetítésé-
vel keres munkát. A Gábor Dé-
nes Műszaki Főiskola távokta-
tási formában tanuló diákja, 
idén diplomázik. Szülei a fél-
évente 120 ezer forintos tandí-
jat ugyan ki tudják fizetni, de a 
mindennapi élethez havonta 
szükséges 80-100 ezer forintról 
saját maga gondoskodik. 

- Ha nappali tagozatos lennék, 
ennyi pénzt képtelenség lenne 
keresni - mondja. Tapasztalatai 
szerint munkát még viszonylag 
könnyű találni, annál nehezebb 
olyan céget, amely hivatalosan 
foglalkoztatná a munkavállalót. 
Márpedig ahhoz, hogy az ember 
három napnál hosszabb távon is 
biztosítottnak lássa megélheté-
sét, ez is szükséges. 

F.CS. 

PÉNTEK, 2004. NOVEMBER 12. 

A látás 
kalandjai 
Érett tehetségek munkáival is 
találkozhatunk a Szegedi Alko-
tók Független Társaságának A 
látás kalandjai című tárlatán, 
ami november 30-ig tart nyitva 
a Dél-magyarországi MÉH Rt. 
klubjában. 

A Szegedi Alkotók Független 
Társasága öt évvel ezelőtt szerve-
ződött, a Széchenyi téri napfény 
műteremből indulva, az ottani 
képzőművész szakkör egyik rész-
legeként vált önállóvá. A szabad-
iskolát a kortárs magyar képző-
művészet avatott ismerője Szu-
romi Pál művészeti író vezeti. A 
mostani tárlaton bemutatkozó 
alkotók, Balogh Pálma, Berkes 
József, Birinyi György, Iványi Lí-
via, Kereszty Zsolt, Miskolczi Já-
nos, Selmeczky Gabriella és Sós 
Zoltán civilben a legkülönbö-
zőbb foglalkozásokat űzik: rajz 
szakos tanárnak készülő főisko-
lás éppúgy akadt közöttük, mint 
pénzügyi szakember, postás vagy 
vagyonőr. 

A látás kalandjai - szól a kiállí-
tás hívogató címe, és aki hajla-
mos elcsábulni az efféle szellemi 
kalandokra, váratlanul intenzív 
és friss vizuális élménnyel gazda-
godhat. Például Kereszty Zsolt 
aktjai letisztult egyszerűségükkel, 
finomságukkal a rajz régi nagy 
mestereinek munkáit idézik. 
Azok közülük a legizgatóbban 
erotikusak, amelyek a legmesz-
szebbre jutnak az absztakcióban. 
A kiállítás egyértelműen jelzi: a 
főként a figurális ábrázolást kö-
zéppontba állító szabadiskola kü-
lönösen nagy hangsúlyt helyez a 
testbeszéd, a mozdulatok titkai-
nak megfejtésére, hiszen irányító 
mesterük is vallja: a legőszintébb 
beszédforma a testbeszéd, az em-
ber vágyai, egyénisége legkendő-
zetlenebbül a mozdulatokból is-
merhetők meg. 

H.ZS. 

PÉNZTÁROS, RAKTÁROS 
Legjellemzőbb a pénztárosi, árufeltöltői, raktári kisegítői munka - multik-
nál. A szórólap- és telefonkönyv-terjesztésnek épp most van szezonja -
halljuk Lendvai Tündétől, a Fürge Diák Iskolaszövetkezet képviseletvezető-
jétől. Csak 16 év fölötti, és nappali tagozatos diákok dolgozhatnak iskola-
szövetkezeti közvetítéssel (a 15. évét már betöltött, de a 16. évét még el 
nem ért diák szintén vállalhat munkát, szülői hozzájárulással, iskolai szü-
netben). Az iskolaszövetkezetet fölkereső diák regisztrációs lapot tölt ki. Ha 
a munkáltató jelzi a szövetkezetnek a diákmunkaigényt, a Fürge Diák azon-
nal fölhívja azokat, akiknek, regisztrációs lapjuk adatai szerint föltehetőleg 
megfelelne az adott munka. Aki hetente két-három napot ráér, a hét végét 
is beleértve, már jó esélye van, hogy folyamatosan kap munkát. 

NAGYOBB KINALATTAL, Ki 
VÁRJA RÉGI ÉS ÚJ \ 

• Borok * borkülönlegességek * szivarok 

• ajándéktárgyak • édességek • lottó 

IZŐ ÁRAKKAL 
ÁRLÓIT! 

Uj szolgáltatásként: Déli Apró hirdetés 

R E N D K Í V Ü L I A K C I Ó ! 
Roncsautó-beszámítás kedvező áron! 

Cégünk most egy garnitúra 
téli gumival ajándékozza meg Önt! 

SlAXON 

Chevrolet Alfa Autóház 
6728 Szeged, Algyői út 44. • Tel.: (62) 554-680 
6800 Hódmezővásárhely, Szántó K. J. u. 149. 

Telefon:. (62) 241-885 
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RENAULT 

NYÍLT HÉTVÉGE NOVEMBER 13-14! 
Várjuk márkakereskedésünkben! 

R E N A U L T Master Professional 
Furgon 2.5 DCI 115 LE, hosszú normál 3,5 t verzió, rakodótér 12,6 m\ 

hasznos teherbírás: 1579 kg. 
A Renault most nem csak az áfát felezi meg, így Ön n e t t ó 927 OOO Ft érté-
kű kedvezményben részesül, vagy ingyen opciókat és tartozékokat választ-

hat, így autóját teljes mértékben saját igényei szerint alakíthatja ki. 
Vessen e g y pillantást a számtalan praktikus és kényelmi 

felszereltségre: 
Vezető- és utasoldali légzsák, ABS, indításgátló, központi zár, elektromos 

ablakemelők, elektromosan állítható és fűthető tükrök, rádiómagnó, 
kétszemélyes utasülés elöl 

* Amennyiben áfa-visszaigénylésre jogosult. Az akció 2004. december 31-ig átadásra kerülő gépkocsikra 
értendő. (Fogyasztás: vegyes 8,91/100 km, CC>2-kibocsátás: 237 g/km.) 
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RENAULT FEJES AUTOHAZ 
(DACIA Márkaszerviz) 

Hmvhely, Táncsics M. út 21. "Et (62) 231-U01 

Nyílt hétvége nyitva tartása: szombaton 9-16 óráig, 
vasárnap: 9-13 óráig. 

TVK 
heliofol 

KERESSE AZ EREDETIT! 

silófóliák 
sátorfóliák 

építőipari fóliák 
talajtakaró fóliák 

Keresse a csomagoláson a jelölést! 

HelioPlast Termelő és Kereskedelmi Kft. 
3581 Tíszaújváros, Pf. 254 Tel.: +36 49/521-740 
Fax: + 3 6 49/521-915 www.helioplast.hu 

A L G Y Ő I UTI S Z A L O N 

TÖRTÉNELMI PILLANAT, 
TÖRTÉNELMI ÁR! 

Suzuki Alto mar 

MOST JOVEDELEMIGAZOLAS ES KEZES NELKUL! 
Az akció november 30-ig, ill. a készlet erejéig tart. Üzemanyag-fogyasztás 

(kombinált): 4,91/100 km; CC^-kibocsátás (kombinált): 119 g/km 

VESZPREMI Autószalon Kft. 
6727 Szeged, Algyői út 65. 

• Tel.: 62/473-000 • Tel./fax: 62/473-001 • Mobil: 30/349-1791 
E-mail: suzuki.veszpremi@Vnet.hu 

1 686 000 Ft-tól 
ABS-szel 

+ dupla 
légzsákkal 

O Ft előleg befizetése mellett a havi 
törlesztőrészlet 26 355 Ft/hó 

http://www.helioplast.hu
mailto:suzuki.veszpremi@Vnet.hu

